
Uchwyt TV Horizon 40" - 90" - Instrukcja montażu

(A) Załączone części:

(B) Osprzęt montażowy TV

(K) 

(F) M4x25

(A) M7x65

(L) 

(B) 10x60

(G) M6x25

(M) 

(H) M8x25

(C) Φ8x16

(N) 

(I) M8x45

(D) Φ4x14

(J) 

(O) 

(E) 15mm x4

（x1）

（x4）

（x4）

（x2）

（x4）

（x4）

（x2）

（x4）

（x8）

（x1）

（x4）

（x4）

（x1）

（x8）

（ ）

W-1 W-2 W-3 W-4 W-5

2. Lista części

3. Instrukcje instalacji i obsługi
 Uwaga: przed instalacją należy uważnie przeczytać instrukcje!

W-2

W-1

W-3

W-5

O
N

O

Krok 1

Krok 2

40" - 90" Max 800X400

UWAGA: NIE NALEŻY PRZEKRACZAĆ
MAKSYMALNEGO UDŹWIGU. 
MOŻE DOJŚĆ DO POWAŻNYCH
OBRAŻEŃ LUB USZKODZENIA MIENIA!



Instalacja na ścianie betonowej

Instalacja na ścianie drewnianej

B

C
A

L

E

M

C/D
F/G/H/I

Krok 3b

Krok 3a Krok 4

Krok 5

TV1 2

4mm

10mm

C
A

65mm

65mm


